
Бывшие сотрудники полиции и Федерального агентства по рыболовству привлекаются к уголовной ответственности за причинение физического насилия в отношении жителей Сахалина



Вторым отделом по расследованию особо важных дел следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Сахалинской области завершено расследование уголовного дела по обвинению двух сотрудников полиции и сотрудника Федерального агентства по рыболовству в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 286 УК РФ (превышение должностных полномочий, то есть совершение действий явно выходящих за пределы полномочий и повлекших существенное нарушение прав и законных интересов граждан и охраняемых интересов общества или государства, совершенное с применением насилия, группой лиц).

По версии следствия, трое обвиняемых в июне текущего года в ночное время, находились на

службе в районе реки Лесной Макаровского района, где осуществляли мероприятия по охране водно-биологических ресурсов. В ходе патрулирования они обнаружили трех местных жителей и явно превышая свои полномочия применили в отношении указанных лиц физическое насилие и нанесли им телесные повреждения.

По уголовному делу прокурором утверждено обвинительное заключение и оно направлено в суд, для рассмотрения по существу.

13 Октября 2023

Адрес страницы: <https://sakh.sledcom.ru/news/item/1830955>